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Ata da 118ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 13 de dezembro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimateia, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, 

Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José 

de Arimateia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, 

Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho 

Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (59). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício do Deputado Paulo Rangel justificando ausências em sessões 

plenárias. As Atas de 2017, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por 

unanimidade: Sessões Ordinárias – 112ª, 113ª, 114ª, 115ª e 116ª; Sessões Extraordinárias – 19ª, 20ª, 

21ª e 22ª; e Sessões Especiais – 71ª, 75ª, 76ª, 77ª e 78ª. Oradores inscritos – O Deputado Marcelino 

Galo disse que representantes do Movimento Nacional dos Pequenos Agricultores (MPA) estão em 

greve de fome no Congresso Nacional objetivando retirar a Reforma da Previdência da pauta de 

votação. Criticou o Governo Federal por atuar contra os trabalhadores e em prol dos grandes bancos, 

afirmando que o Brasil vive um golpe de classes no qual a elite é favorecida perante os mais carentes. 

O Deputado José de Arimateia discursou em agradecimento ao prêmio “Destaque Parlamentar 2017” 

que lhe foi entregue pelo Comitê de Imprensa da Assembleia Legislativa da Bahia e defendeu o não 

fechamento dos hospitais psiquiátricos no Estado. O Deputado Zé Raimundo criticou as ações do 

Governo Federal que retiram conquistas históricas dos trabalhadores, bem como o Poder Judiciário 

por tratar com seletividade o Partido dos Trabalhadores. Demonstrou preocupação com a greve de 

fome promovida por membros do MPA e defendeu a candidatura de Lula ao cargo de Presidente da 

República. O Deputado Pedro Tavares disse que participou no dia 12 de dezembro das atividades em 

comemoração aos 65 anos de emancipação política do Município de Itapetinga e parabenizou a 

gestão do Prefeito Rodrigo Hagge e equipe. O Deputado Pablo Barrozo defendeu a gestão municipal 
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de Salvador, destacando os avanços na área da saúde. Criticou o Governo Estadual pelo fechamento 

de diversas UPAs na Capital e pela falta de segurança pública na Bahia, defendendo a candidatura 

de ACM Neto para governador. Constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado Zé 

Raimundo, o Sr. Presidente, às 15h26, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os Srs. Deputados: Luciano Simões Filho, Paulo Câmera, Targino Machado e Tom Araújo (04). 
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